

УТВЕРЖДАЮ

Министр физической культуры
и спорта Забайкальского края



А.К. Серёдкин

«01» февраля 2023 года

УТВЕРЖДАЮ

Врио начальника Управления
Росгвардии по Забайкальскому краю,
майор полиции



Е.А. Соколов

«___» _____ 2023 года

СОГЛАСОВАНО

Директор ГУ «РЦСП»



А.В. Максимов

«___» _____ 2023 года

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении соревнований в зачет
Спартакиады Управления Росгвардии по Забайкальскому краю в 2023 году

г. Чита
2023 год

I. Общие положения.

Соревнования в зачет «Спартакиады Управления Росгвардии по Забайкальскому краю в 2023 году»¹ проводятся в соответствии с:

Планом боевой, профессиональной служебной и физической подготовки Управления Росгвардии по Забайкальскому краю на 2023 год;

Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2023 год;

действующими правилами соревнований по видам спорта;

настоящим Положением (Положениями о проведении чемпионатов и соревнований Восточного округа Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по видам спорта);

регламентом о проведении соревнований Управления Росгвардии по Забайкальскому краю по видам спорта.

Основными задачами Спартакиады являются:

укрепление здоровья сотрудников и военнослужащих Управления;

повышение спортивного мастерства сотрудников и военнослужащих Управления;

отбор участников в сборные команды по видам спорта с целью их дальнейшего участия в соревнованиях;

популяризация физической культуры и спорта.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленным пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорта Российской Федерации».

Проведение соревнований возможно при условии согласования в органах исполнительной власти в области физической культуры и спорта Забайкальского края, при соблюдении регламента (с учетом принятых дополнений от 31 июля 2020г.) по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 утвержденного Министерством спорта Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Антидопинговое обеспечение спортивных соревнований в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными Приказом Минспорта России от 24 июня 2021г. № 464.

II. Место и сроки проведения.

Спартакиада проводится с 10 января по 15 декабря 2023 года на спортивных объектах Забайкальского края (г. Чита ул. Туринская 1 «А»; г. Чита, ул. Новодолиновская 20; с. Застесть, проезд Стрелковый, 101; ПУТК ФСБ н.п. «Атамановка»).

¹ Далее - «Спартакиада».

III. Руководство Спартакиадой.

Ответственность за организацию и проведение Спартакиады возлагается на организационный комитет Управления Росгвардии по Забайкальскому краю, федерации по видам спорта Забайкальскому краю, администрации муниципальных образований Забайкальского края, на территории которых проводится мероприятие, и главную судейскую коллегию. Изменения в программу соревнований имеет право вносить организационный комитет.

IV. Требования к участникам соревнований и условия их допуска.

К участию в Спартакиаде допускаются военнослужащие и сотрудники сборных команд подразделений, имеющих допуск по состоянию здоровья к каждому виду спорта, подтвержденным соответствующей записью и печатью врача в заявке.

Военнослужащие и сотрудники должны находиться в должности не менее 1,5 месяцев на момент проведения соревнований. В случае несоответствия указанным требованиям, участник и команда снимаются с соревнований.

Сборные команды подразделений, принимающие участие в Спартакиаде:

СОБР «Кристалл» Управления Росгвардии по Забайкальскому краю;
ОМОН «Коршун» Управления Росгвардии по Забайкальскому краю;
Структурные подразделения Управления Росгвардии по Забайкальскому краю;
ФГКУ «УВО ВНГ России по Забайкальскому краю».

Команды, не относящиеся к Управлению Росгвардии по Забайкальскому краю, могут принимать участие не в зачет спартакиады по приглашению или запросу на участие в соревнованиях.

V. Программа спартакиады.

№ п/п	Вид программы	Период проведения соревнований
1.	Чемпионат Управления Росгвардии по Забайкальскому краю по военно-спортивному многоборью	Январь 2023 г.
2.	Краевые соревнования Управления Росгвардии по Забайкальскому краю по шахматам	Январь 2023 г.
3.	Краевые соревнования Управления Росгвардии по Забайкальскому краю по дзюдо	февраль
3.	Чемпионат Управления Росгвардии по Забайкальскому краю по стрельбе из боевого ручного стрелкового оружия	апрель
4.	Чемпионат Управления Росгвардии по Забайкальскому краю по служебному биатлону	Май
5.	Краевые соревнования Управления Росгвардии по Забайкальскому краю по легкой атлетике (кроссу)	Май
6.	Чемпионат Управления Росгвардии по Забайкальскому краю по комплексному единоборству	Июнь
7.	Краевые соревнования Управления Росгвардии по	Июнь

	Забайкальскому краю по мини – футболу	
8.	Краевые соревнования Управления Росгвардии по Забайкальскому краю по самбо	июль
9.	Чемпионат Управления Росгвардии по Забайкальскому краю по военно-прикладному спорту	август
10.	Краевые соревнования Управления Росгвардии по Забайкальскому краю по плаванию	август
11.	Краевые соревнования Управления Росгвардии по Забайкальскому краю по рукопашному бою	ноябрь
12.	Чемпионат Управления Росгвардии по Забайкальскому краю по служебному двоеборью	ноябрь
13.	Краевые соревнования Управления Росгвардии по Забайкальскому краю по лыжной гонке	ноябрь

Шахматы

Соревнования лично – командные.

В соревнованиях принимают участие сборные команды Управления.

Состав для команд 3 человека: представитель и 2 участника (не менее одного участника из числа офицерского состава).

Дисциплина – «Быстрые шахматы», проводится по «Швейцарской системе», в соответствии с правилами вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Минспорта России от 29 декабря 2020 г. № 988 с использованием электронных часов при контроле времени 15 минут каждому игроку, без обязательной записи ходов.

Программа соревнований:

1 день – мандатная комиссия, жеребьевка и инструктаж судей.

2 день – торжественное открытие соревнований, ход соревнований, торжественное закрытие и награждение победителей.

Личное первенство определяется по наибольшему количеству набранных баллов (коэффициент Бухгольца). При равенстве суммы баллов у двух и более участников преимущество определяется по личной встрече, затем по дополнительным показателям, которые доводятся главной судейской коллегией.

Командное первенство определяется по сумме набранных баллов всеми участниками от сборной команды.

Дзюдо

Соревнования лично – командные. Проводятся в соответствии с правилами вида спорта «дзюдо», утвержденными приказом Минспорта России от 6 февраля 2020 г. № 80.

В соревнованиях принимают участие сборные команды Управления.

Состав команды 8 человек: 1 представитель и 7 участников (по одному участнику в каждой весовой категории).

Весовые категории: 60 кг; 66 кг; 73 кг; 81 кг; 90 кг; 100 кг; св 100 кг. Разрешается заявлять два спортсмена в одну весовую категорию, которые имеют право бороться в своей категории или на категорию выше.

Соревнования проводятся по олимпийской системе без утешительных встреч.

Программа соревнований:

1 день – мандатная комиссия, взвешивание, жеребьевка, инструктаж судей;

2 день – торжественное открытие соревнований, ход соревнований, торжественное закрытие соревнований и награждение;

Командное первенство определяется по наименьшей сумме занятых мест. В случае равенства очков, первенство определяется по наибольшему количеству занятых 1, 2, 3-х и т.д. мест.

Стрельба из боевого ручного стрелкового оружия

Соревнования лично-командные. Проводятся в соответствии с правилами служебно-прикладного вида спорта «стрельба из боевого ручного стрелкового оружия», утвержденными приказом Минспорта России от 30 июня 2017 г. № 609.

Дисциплины – «Упражнение А-4»; «Упражнение А-8»; «Упражнение СВ-4»; «Упражнение ПБ-8»; «Упражнение ПБ-15».

В соревнованиях принимают участие сборные команды подразделений Управления.

Состав сборных команд 11 человек: 1 представитель (судья), 3 участника – мужчины и 2 участницы — женщины в упражнениях ПБ-8, ПБ-15, 3 участника – в упражнениях А-4 и А-8, 2 участника от подразделений (СОБР, ОМОН) в упражнении СВ-4.

Допускается участие женщин в упражнениях А-4, А-8, СВ-4. Каждый участник выступает только в одном виде оружия.

Упражнения и зачетное количество участников:

Программа соревнований:

1 день – работа мандатной комиссии, семинар судей, инструктаж судей, торжественное открытие соревнований, приведение оружия к нормальному бою, ход соревнований (упражнения А-4, А-8, СВ-4);

2 день – упражнения ПБ-15, ПБ-8, торжественное закрытие и награждение победителей.

Форма одежды – полевая (по сезону).

Сборные команды прибывают на соревнования со своим оружием (при этом иметь документы (заверенные копии) о закреплении оружия).

К соревнованиям допускаются следующие виды оружия :

в упражнениях из пистолета Макарова (ПМ) и его модификации под патрон 9х18 без конструктивных изменений, прицел открытый;

в упражнениях из автомата: автоматы Калашникова (АК) и его модификации с открытым прицелом, без каких-либо конструктивных изменений;

в упражнениях из снайперской винтовки: снайперские винтовки самозарядные или с ручным перезаряданием, стоящие на вооружении в Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации, без каких-либо конструктивных изменений.

Натяжение спуска курка на всех видах оружия – не менее 2 кг.

Для всех видов оружия запрещены патроны с трассирующими, зажигательными и бронебойными пулями и патроны с повышенной мощностью.

Переноска любого вида оружия вне огневого рубежа, мест для проведения разминки и обслуживания оружия осуществляется строго в кабуре, чехлах или кейсах.

При стрельбе из пистолета допускаются любые поясные штатные кобуры закрытого типа, обеспечивающие безопасное ношение (ствол направлен вниз) и надежную фиксацию пистолета. Запрещено использовать кобуры, предусматривающие автоматическое досылание патрона в патронник при извлечении оружия.

Кроме этого, запрещено использование эластичных бинтов, напульсников или других средств фиксации лучезапястного сустава руки, удерживающей оружие. В качестве защиты органов слуха запрещено использовать гильзы и патроны.

В упражнениях, выполняемых из снайперских винтовок и автоматов, все задержки (кроме поломки оборудования стрельбища (тира) или критических погодных условий) считаются по вине спортсмена (недопустимыми). Дополнительное время или перестрелка не предоставляются. Спортсмен имеет право самостоятельно устранять неисправность во время, отведенное на выполнение серии (упражнения), не мешая другим спортсменам. Результат в упражнении определяется по количеству фактически произведенных выстрелов.

При допустимой задержке в упражнении ПБ-8 спортсмену предоставляется возможность перестрелки серии (результат перестреливаемой серии определяется по худшим пробоинам). В случае поломки разрешена замена оружия на исправное, прошедшее проверку и допущенное судьей по оружию. На замену оружия предоставляется не более трех минут. При этом:

при возникновении задержки спортсмен может, не трогая пистолет (спусковой крючок, ствол пистолета направлен в сторону мишеней), поднять руку и обратиться за помощью к судье линии огня, если задержка окажется допустимой, то стрелок получает право на перестрелку серии (при наличии на это у него боеприпасов). Если задержка недопустимая или стрелок попытается сам устранить задержку и продолжить стрельбу, то он теряет право на перестрелку серии;

в случае повторной поломки оружия спортсмен отстраняется от выполнения упражнения. Результат в упражнении определяется по количеству фактически произведенных выстрелов;

в случае возникновения задержки в упражнении ПБ-15 независимо от ее причины, перестрелка и замена оружия не предоставляются. Спортсмен самостоятельно устраняет задержку и продолжает выполнять упражнение. Результат в упражнении определяется по количеству фактически произведенных выстрелов.

Личные места определяются суммой очков в упражнении. В случае равенства очков места определяются следующим образом:

по наибольшему количеству 10, 9, 8 и т.д. в упражнении;

по наибольшему количеству очков в последней серии упражнения (в соответствии с условиями выполнения упражнения), предпоследней и т.д.

Если преимущество не выявлено, спортсменам присуждается одно одинаковое место с соответствующим пропуском мест до следующего за ним по результату спортсмена (в алфавитном порядке).

Командное первенство определяется по сумме зачетных результатов участниками команды в каждом упражнении.

В случае равенства результатов первенство отдается команде, имеющей наибольшее количество 1, 2, 3, 4-х и т.д. личных мест.

Служебный биатлон

Соревнования лично-командные. Проводятся в соответствии с правилами служебно-прикладного вида спорта «служебный биатлон», утвержденными приказом Минспорта России от 30 июня 2017 г. № 606.

В соревнованиях принимают участие сборные команды Управления.

Состав для команд 8 человек: 1 представитель (судья), и 7 участников (5 мужчин (в зачет - 5) и 2 женщины (в зачет — 2)).

Соревнования проводятся по мишени — № 4 (грудная фигура с кругами) из пистолета Макарова (ПМ) и его модификаций под патрон 9x18 без конструктивных изменений, прицел открытый. Дистанция 25 метров. Количество зачетных выстрелов каждым участником в каждом виде программы (включая эстафету) — 10 шт (2 серии по 5 выстрелов).

Сборные команды прибывают на соревнования со своим оружием (при этом иметь документы (заверенные копии) о закреплении оружия) и боеприпасам к ним согласно условий выполнения упражнений и настоящего Положения. Для приведения оружия к нормальному бою каждому участнику иметь 3 патрона на каждый вид оружия.

Натяжение спуска курка на всех видах оружия – не менее 2 кг.

Запрещено использовать патроны с трассирующими, зажигательными и бронебойными пулями и патроны с повышенной мощностью.

В случае поломки оружия его замена не производится.

Программа соревнований:

1 день – мандатная комиссия, жеребьевка, семинар и инструктаж судей;

2 день – торжественное открытие соревнований; приведение оружия к нормальному бою, кросс 3 км (женщины); кросс 3 км (мужчины); кросс – эстафета смешанная (4 человека x 1,5 км (мужчины, женщина)); торжественное закрытие соревнований и награждение.

Личное первенство в дисциплине «кросс 3 км» определяется по лучшему результату путем суммы баллов в двух видах программы (согласно таблицей оценки результатов приложения № 7 Правил соревнований по «Служебному биатлону» за показанное время за прохождение дистанции и результат стрельбы из ПМ).

Место в дисциплине «кросс-эстафета смешанная 4 x 1,5 км» определяется по наибольшему количеству очков, набранных командами в соответствии с таблицей оценки результатов (согласно правил по виду спорта). Очки соответствуют итоговому времени команды, полученному сложением времени прохождения дистанции и штрафного времени, начисленного за промахи (12 секунд за каждый промах). При равенстве очков преимущество получает команда, имеющая лучший результат в стрельбе (количество попаданий). В эстафете в составе команды обязательно участие 1 женщины (на 1 этапе).

Общеконандное место определяется по наибольшей сумме очков, набранных зачетными участниками во всех видах программы (зачет по всем участникам) и эстафете. В случае равенства суммы очков у 2-х и более команд преимущество отдается команде, имеющей лучший результат в эстафете.

Легкая атлетика (кросс)

Соревнования лично-командные. Проводятся в соответствии с правилами спорта «лёгкая атлетика», утвержденными приказом Минспорта России от 16 октября 2019 г. № 839.

В соревнованиях принимают участие сборные команды подразделений Управления.

Состав для команд 7 человек: 1 представитель и 6 участников (4 мужчины, 2 женщины).

В зачет идут все участники сборной команды, но не более чем определено количеством.

Соревнования проводятся по пересеченной местности. Форма одежды спортивная.

Программа соревнований:

1 день – работа мандатной комиссии, инструктаж судей.

2 день – торжественное открытие соревнований, кросс 3 км (мужчины), кросс 1 км (женщины), торжественное закрытие и награждение победителей.

Личное первенство определяется по лучшему результату в виде программы.

Общеконандное место определяется по наибольшей сумме очков, набранных зачетными участниками во всех видах программы. В случае равенства суммы очков у 2-х и более команд преимущество отдается команде, имеющей лучшее качество занятых мест.

Таблица очков в каждом виде программы соревнований составляется следующим образом: участник, занявший 1-е место в каждом виде программы соревнований, получает количество очков, равное количеству стартовавших на данной дистанции. Каждое последующее место оценивается на очко меньше. Участники, занявшие призовые места получают премиальные очки: за 1-е место – 3 очка, за 2-е – 2 очка, за 3-е место – 1 очко. Участник, занявший последнее место, получает 1 очко. В случае если один или несколько участников не закончили дистанцию, спортсмен, показавший последний результат, получает количество очков с учетом того, что, если бы все сошедшие финишировали с худшим, чем у него результатом. Участники, которые сошли с дистанции получают ноль очков.

За каждого недостающего до полного зачета участника команда получает последнее место на дистанции плюс 2 штрафных очка.

Комплексное единоборство

Соревнования лично-командные. Проводятся в соответствии с правилами служебно-прикладного вида спорта «комплексное единоборство», утвержденными приказом Минспорттуризма РФ от 20 октября 2010 г. № 1118.

В соревнованиях принимают участие сборные команды подразделений Управления.

Состав команды 8 человек: 1 представитель и 7 участников (по одному участнику в каждой весовой категории).

Весовые категории: до 60 кг, до 65 кг, до 70 кг, до 75 кг, до 80 кг, до 90 кг, св 90 кг. Разрешается заявлять два спортсмена в одну весовую категорию, которые имеют право бороться в своей категории или на

категорию выше.

Соревнования проводятся по олимпийской системе без утешительных встреч.

Программа соревнований:

1 день – мандатная комиссия, взвешивание, жеребьевка, инструктаж судей, предварительные поединки;

2 день – торжественное открытие соревнований, финальные поединки, торжественное закрытие соревнований и награждение;

Командное первенство определяется по наименьшей сумме занятых мест. В случае равенства очков, первенство определяется по наибольшему количеству занятых 1, 2, 3-х и т.д. мест.

Мини-футбол

Соревнования командные. Проводятся в соответствии с правилами вида спорта «футбол», утвержденными приказом Минспорта России от 17 ноября 2021 г. № 901.

В соревнованиях принимают участие сборные команды подразделений Управления.

Состав команды 10 человек: 1 представитель и 9 участников.

Допускается участие в составе сборной команды не более 2-х офицеров, уволенных в запас – возраст которых 35 лет и старше.

Одновременно на площадке находятся не более 5 человек (4 полевых игрока и 1 вратарь. Количество запасных игроков — не более 4 человек.

Программа соревнований:

1 день – мандатная комиссия, жеребьевка и инструктаж судей, торжественное открытие соревнований, 1- 3 тур соревнований;

2 день – 4-5 тур соревнований, торжественное закрытие и награждение.

Соревнования проводятся по круговой системе (два тайма по 15 минут (грязного времени), штрафной удар, начиная с пятого набранного нарушения у каждой команды в каждом периоде, перерыв 5 минут);

Места определяются по показателям: очки (за каждую победу 3 очка, ничью — 1 очко, поражение — 0 очков). При равенстве очков приоритет отдается личной встрече, далее разнице мячей, количество забитых мячей).

Каждая команда должна иметь единую футбольную форму (с номерами), обувь для игры в мини-футбол (без шипов) и мяч для игры в мини-футбол (№ 4).

Самбо

Соревнования лично – командные. Проводятся в соответствии с правилами вида спорта «самбо», утвержденными приказом Минспорта России от 4 декабря 2020 г. № 892.

В соревнованиях принимают участие сборные команды Управления.

Состав сборных команд 8 человек: 1 представитель и 7 участников (по одному человеку в каждой весовой категории) - все в зачет.

Допускается не более 2-х спортсменов от команды в одной весовой категории.

Весовые категории: до 58 кг; 64 кг; 71 кг; 79 кг; 88 кг; 98 кг; св. 98 кг. Взвешивание проводится в день соревнований и длится 1 час (по прохождению допуска участников к соревнованиям).

Программа соревнований:

1 день – работа мандатной комиссии, взвешивание, жеребьевка и инструктаж судей, предварительные схватки.

2 день – ход соревнований (полуфинальные и финальные встречи), торжественное закрытие соревнований и награждение.

При участии в весовой категории 6 и менее борцов, соревнования проводятся по круговой системе в остальных случаях по системе с распределением на группы, выбыванием и утешением (олимпийская система с утешением от финалистов).

Командное первенство определяется по меньшей сумме очков, начисляемых всем зачетным участникам с учетом занятого ими места, по принципу: 1-е место – 1 очко, 2-е место – 2 очка и т.д., причем за каждого невыставленного участника команде начисляются штрафные очки, равные числу участников в той категории, в которой он не выставлен (или в самой многочисленной весовой категории, что оговаривается в Положении), плюс одно штрафное очко.

При равенстве очков у двух или нескольких команд преимущество получает команда, зачетные участники которой имеют последовательно:

большее количество первых, вторых и т.д. мест;

большее число участников в тех весовых категориях, в которых зачетными участниками заняты первые места;

большее число побед этих зачетных участников; лучшее качество этих побед и поражений;

большее число участников в тех весовых категориях, в которых зачетные участники заняли вторые места и т.д.;

При определении командного первенства, в случае равенства очков у двух или более команд, преимущество получает команда, имеющая лучшее качество личных результатов (мест), далее лучший личный результат (место) в в весовой категории с большим количеством участников.

Военно-прикладной спорт

Соревнования лично – командные. Проводятся в соответствии с правилами военно-прикладного вида спорта «военно-прикладной спорт», утвержденными приказом Минспорта России от 25 августа 2015 г. № 829.

В соревнованиях принимают участие сборные команды Управления.

Состав для команд 6 человек: 1 представитель (судья), и 5 участников.

Соревнования проводятся в дисциплинах: «Бег в форме 400 м», «Бег в форме 3000 м», «Метание гранаты ГД (на дальность)», «Плавание с автоматом» (при возможных условиях проведения).

Форма одежды согласно правил соревнований. При проведении дисциплины «Плавание с автоматом» форма одежды - полевая форма, ремень, автомат (или макет), ботинки с высоким берцем (сапоги).

Программа соревнований:

1 день – мандатная комиссия, семинар и инструктаж судей, торжественное открытие соревнований, бег в форме 400 м, метание гранаты ГД (на дальность);

2 день – бег в форме 3000 м, плавание с автоматом, торжественное закрытие и награждение победителей.

Личное первенство определяется по лучшему результату в виде программы.

Общекомандное место определяется по наибольшей сумме очков, набранных зачетными участниками (по 4 участникам в каждом виде программы). В случае равенства суммы очков у 2-х и более команд преимущество отдается команде, имеющей большее количество 1-х мест, далее 2-х мест и т.д. в дисциплинах программы.

Таблица очков в каждом виде программы соревнований составляется следующим образом: участник, занявший 1-е место в каждом виде программы соревнований, получает количество очков, равное количеству участников в данном виде программы соревнований. Каждое последующее место оценивается на очко меньше. Участники, занявшие призовые места получают премиальные очки: за 1-е место – 3 очка, за 2-е – 2 очка, за 3-е место – 1 очко. Участник, занявший последнее место, получает 1 очко. В случае если один или несколько участников не закончили дистанцию (не выполнили вид программы), спортсмен, показавший последний результат, получает количество очков с учетом того, что, если бы все сошедшие финишировали с худшим, чем у него результатом.

За каждого недостающего до полного зачета участника команда получает 5 штрафных очков.

Плавание

Соревнования лично – командные. Проводятся в соответствии с правилами вида спорта «плавание», утвержденными приказом Минспорта России от 4 августа 2018 г. № 728.

В соревнованиях принимают участие сборные команды подразделений Управления.

Состав для команд 6 человек: 1 представитель и 5 участников (из них 2 участницы – женщины).

Программа соревнований:

	Дисциплина	Количество участников	Зачет
1 день	100 м вольный стиль, мужчины	не более 2	1
	50 м брасс, мужчины	не более 2	1
	50 м вольный стиль, мужчины	не более 2	1
2 день	50 м вольный стиль, женщины	не более 2	1
	Эстафета 4x50 м	1 этап – брасс мужчины 2 этап – вольный стиль, женщины 3 этап – брасс, женщины 4 этап – вольный стиль, мужчины	1

Личное первенство определяется по лучшему результату в виде программы.

Общекомандное место определяется по наибольшей сумме очков, набранных зачетными участниками в каждом виде программы, включая эстафету. В случае равенства суммы очков у 2-х и более команд преимущество отдается команде, имеющей лучший результат в эстафете.

Рукопашный бой

Соревнования лично – командные. Проводятся в соответствии с правилами вида спорта «рукопашный бой», утвержденными приказом Минспорта России от 6 апреля 2018 г. № 304.

В соревнованиях принимают участие сборные команды Управления.

Состав команд 9 человек: 1 представитель и 8 участников (по одному человеку в каждой весовой категории).

Весовые категории: 60 кг; 65 кг; 70 кг; 75 кг; 80 кг; 85 кг; 90 кг; св 90 кг. В соревнованиях допускается участие не более 2-х спортсменов от команды в одной весовой категории.

Программа соревнований:

1 день – работа мандатной комиссии, взвешивание, жеребьевка и инструктаж судей, торжественное открытие соревнований, ход соревнований (первый тур — демонстрация техники выполнения приемов рукопашного боя, второй тур - предварительные поединки);

2 день – ход соревнований (второй тур - финальные встречи), торжественное закрытие соревнований и награждение.

Командное первенство определяется по меньшей сумме штрафных очков, начисляемых всем зачетным участникам с учетом занятого ими места, по принципу:

1-е место - 1 очко, 2-е место - 2 очка и т.д., причем за каждого не выставленного участника команде начисляется дополнительное количество штрафных очков, равное числу участников в той весовой категории, в которой он не выставлен (или в самой многочисленной весовой категории, что оговаривается в Положении), плюс одно штрафное очко.

При определении командного первенства, в случае равенства очков у двух или более команд, преимущество получает команда, имеющая больше первых, затем вторых и т.д. мест.

Служебное двоеборье

Соревнования лично-командные. Проводятся в соответствии с правилами служебно-прикладного вида спорта «служебное двоеборье», утвержденными приказом Минспорта России от 6 июня 2017 г. № 607.

В соревнованиях принимают участие сборные команды подразделений Управления.

Состав для команд 7 человек: 1 представитель он же судья, и 6 участников (4 мужчины и 2 женщины - все в зачет).

Дисциплины:

женщины — лыжная гонка 5 км (свободным стилем), пистолет боевой, 25 м, 16 выстрелов (2x8) после перемещения с переносом огня по фронту;

мужчины - лыжная гонка 15 км (свободным стилем), пистолет боевой, 25 м, 16 выстрелов (2x8) после перемещения с переносом огня по фронту.

Соревнования проводятся по мишени – № 1 («Интерпол») из пистолета Макарова (ПМ) и его модификаций под патрон 9x18 без конструктивных изменений, прицел открытый.

Натяжение спуска курка – не менее 2 кг.

Запрещено использовать патроны с трассирующими, зажигательными и бронебойными пулями и патроны с повышенной мощностью.

Команды прибывают со своим оружием и боеприпасами. Приведение оружия к нормальному бою на соревнованиях не производится.

Программа соревнований:

1 день – мандатная комиссия, жеребьевка и семинар и инструктаж судей, торжественное открытие соревнований, приведение оружия к нормальному бою, просмотр трассы лыжной гонки, упражнение №1 из пистолета (женщины, мужчины);

2 день – лыжная гонка: 5 км (женщины), 15 км (мужчины), торжественное закрытие соревнований и награждение.

Личное первенство определяется по лучшему результату путем суммы баллов в двух видах программы (согласно таблицей оценки результатов приложения правил соревнований по «Служебному двоеборью» за показанное время за прохождение дистанции и результат стрельбы).

Общеконандное место определяется по наибольшей сумме личных баллов, набранных зачетными участниками. В случае равенства суммы очков у 2-х и более команд преимущество отдается команде, имеющей лучшее качество личных мест (первых, вторых и т.д.).

Лыжная гонка

Соревнования лично-командные. Проводятся в соответствии с правилами вида спорта «лыжные гонки», утвержденными приказом Минспорта России от 6 июня 2017 г. № 607.

В соревнованиях принимают участие сборные команды Управления.

Состав для команды 7 человек: представитель и 6 участников (4 мужчины, 2 женщины).

Соревнования проводятся в спортивных дисциплинах:

Спортивная дисциплина	Зачёт
Свободный стиль 15 км (мужчины)	2
Свободный стиль 5 км (женщины)	1
Командный спринт (женщина, мужчина), свободный стиль, 2x4x1,3 км	1 команда

Программа соревнований:

1 день – работа мандатной комиссии, жеребьевка и инструктаж судей.

2 день – торжественное открытие соревнований, лыжная гонка: 5 км (женщины), 15 км (мужчины), торжественное закрытие соревнований и награждение.

Общеконандное первенство определяется по наибольшей сумме очков, набранных зачетными участниками во всех дисциплинах. При равенстве суммы очков у двух и более команд преимущество дается команде, имеющей лучший результат в командном спринте.

Начисление очков в гонках у мужчин производится следующим образом: участник, занявший первое место в гонке, получает количество очков, равное общему количеству стартовавших (исключая участников, допущенных к личному первенству). Каждое последующее место

оценивается на одно очко меньше. Участники, занявшие призовые места, получают премиальные очки: за первое место – 3 очка, за второе место – 2 очка, за третье место – 1 очко. При равном результате у нескольких участников им присуждается одно и то же место и они, соответственно, получают одинаковое количество очков. В случае если присуждено два первых (вторых, третьих) места премиальные очки получают оба спортсмена в полном объеме. Участник, занявший последнее место, получает одно очко. В случае если один или несколько участников не закончили гонку, то спортсмен, занявший последнее место, получает количество очков с учетом того, что если бы все сошедшие с дистанции финишировали с худшим, чем у него результатом. Спортсмен, сошедший с дистанции, получает ноль очков.

Начисление очков в гонках у женщин производится так же как и у мужчин, но с учётом коэффициента "два". Например, если в гонке стартовало 12 спортсменок, то за первое место участница получает 27 очков ($12 \times 2 = 24 + 3 = 27$ очков). Участница, занявшая последнее место получает 2 очка.

При сложных погодных условиях (температура в самой холодной точке трассы ниже -20 градусов, сильный ветер, сильный снегопад) главный судья соревнований принимает решение о переносе старта на определенное время, либо о сокращении дистанции.

Военно-спортивное многоборье

Соревнования лично-командные. Проводятся в соответствии с правилами военно-прикладного вида спорта «военно-спортивное многоборье», утвержденными приказом Минспорта России от 13 августа 2015 г. № 805.

В соревнованиях принимают участие сборные команды подразделений Управления.

Состав команды 5 человек: 1 представитель (судья), 4 участника (мужчины).

Соревнования проводятся в упражнении: стрельба (упражнение ПМ-1: 3 пробных, 10 зачетных), плавание 100 метров, лыжная гонка 5 км свободным стилем.

При выполнении упражнения стрельба из пистолета Макарова — мишень № 4 (спортивная), дистанция 25 метров, положение для стрельбы с одной руки.

Форма одежды на стрельбе – полевая (специальная), на плавание и лыжной гонке – спортивная.

Спортсмены более старшей возрастной группы могут быть заявлены в упражнении, определенном для младшей возрастной группы.

Программа соревнований:

1 день – работа мандатной комиссии, жеребьевка, инструктаж судей;

2 день – торжественное открытие соревнований, ход соревнований (стрельба, плавание);

3 день – ход соревнований (лыжная гонка (кросс)), торжественное закрытие соревнований и награждение.

Организационный комитет вправе вносить изменения в программу проведения соревнований.

Личное первенство определяется в каждом упражнении по наибольшему количеству очков, набранных в соответствии с таблицей оценки результатов в зимнем офицерском троеборье (согласно Приказа Минспорта России от 20 декабря 2021 г. № 997).

При равенстве очков у двух и более участников преимущество получает спортсмен, который показал лучший результат в стрельбе, затем лыжной гонке и плавании.

Командное первенство определяется по наименьшей сумме занятых мест всеми участниками команды

В случае равенства очков у двух и более команд, преимущество получает команда, имеющая лучший личный результат (место) в сумме многоборья.

VI. Условия подведения итогов.

Общее командное первенство в Спартакиаде между сборными командами подразделений Управления определяется по наибольшей сумме баллов, в соответствии с занятыми местами, набранных командами в соревнованиях согласно календарному плану.

Порядок начисления баллов по итогам соревнований:

за 1 место в своей группе – 60 баллов;

за 2 место в своей группе – 50 баллов;

за 3 место в своей группе – 40 баллов;

за 4 место в своей группе – 30 баллов;

последующие места по виду спорта — на два балла меньше предыдущего места (например: 5 место — 28 баллов, 6 место — 26 баллов и т.д.).

В случае равенства суммы баллов победителем определяется команда, которая имеет наибольшее количество 1, 2, 3, 4-х и т.д. мест в отдельных видах спорта.

В случае равенства этого показателя победитель определяется по высшему месту в соревнованиях по видам спорта, очередность которых определена в Плане боевой, профессиональной служебной и физической подготовки Управления Росгвардии по Магаданской области на 2023 год (приложение № 9).

VII. Награждение.

Личное первенство:

Участники, занявшие 1, 2 и 3 места награждаются дипломами.

Командное первенство:

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места в соревнованиях награждаются грамотами.

Участники, занявшие 1, 2 и 3 места в командных соревнованиях награждаются дипломами, а участники команд – грамотами.

Организационный комитет соревнований вправе учреждать дополнительные призы для награждения победителей и призеров соревнований в номинациях, которые определяются решением главной судейской коллегией.

Победители по итогам Спартакиады награждаются грамотами и кубками.

Награждение победителей и призеров проводится на общем построении всех участников соревнований (церемонии закрытия соревнований). Награждение победителей Спартакиады (в том числе победителей конкурса высшего спортивного мастерства) проводится на заседании спортивного комитета Управления.

Результаты проведения Спартакиады отражаются в итоговом обзоре о деятельности Спортивного комитета Управления.

VIII. Условия финансирования.

Расходы, связанные с изготовлением грамот и дипломов, производятся за счет Организационного комитета соревнований.

Расходы, связанные с изготовлением медалей и кубков, производятся за счет ГУ «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края.

Дополнительные призы могут учреждаться за счет иных (в том числе и спонсорских) источников финансирования установленным порядком.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях Камчатского края, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Оказание скорой медицинской помощи, а также допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Ответственные исполнители: организаторы соревнований, собственник (пользователь) спортивных объектов, главный спортивный судья.

X. Подача заявок на участие.

В сроки, указанные в Положении о проведении соревнований представитель команды предоставляет в комиссию по допуску участников к соревнованиям:

заявку на участие команды в соревнованиях (в двух экземплярах, с визой о допуске (личной подписью врача (которая заверяется личной печатью), а также заверенную печатью медицинского учреждения, где проводился медицинский осмотр), утвержденную начальником (командиром) подразделения;

список личного состава ознакомленного с требованиями безопасности в пути следования к месту проведения соревнований и обратно, мерами предупреждения травматизма.

В случае неправильного оформления заявки команда к соревнованиям не допускается.

Представитель команды несет ответственность за соблюдение установленной формы одежды военнослужащими (сотрудниками) и спортивную экипировку команды согласно правил соревнований и настоящего Положения.

Каждый участник в комиссию по допуску предоставляет удостоверение личности военнослужащего (сотрудника), зачётную квалификационную книжку спортсмена или удостоверение мастера спорта России (мастер спорта международного класса или заслуженного мастера спорта России) по проводимому виду спорта (при его наличии), а также паспорт гражданина Российской Федерации.

Перезаявка членов команды допускается за 1 час (с представлением необходимых удостоверяющих и подтверждающих документов и прохождением взвешивания (при необходимости) до начала соревнований с представлением новой заявки.

Все участники должны быть ознакомлены с программой, правилами и условиями проведения соревнований, и обязаны их выполнять. За невыполнение данного требования команда (участник) к соревнованиям не допускается. Главная судейская коллегия соревнований вправе не допускать к соревнованиям участников, если не представлены все (или частично) отчетные документы, а также если уровень его подготовки не соответствует соревнованиям.

Ответственность за подготовку и выступление сборных команд (участников) по видам спорта возлагается на командиров подразделений Управления, специалиста физической подготовки и спорта подразделений.

Помощник начальника группы профессиональной служебной и физической подготовки — начальник физической подготовки и спорта Управления Росгвардии по Забайкальскому краю
капитан

И.В. Кемкин

« ___ » _____ 2023 года